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FIVE Interim
Partner statement

Wij zijn altijd op zoek naar de beste match voor onze opdrachtgevers. Nu heb je misschien wel de beste match in huis! Het spreekt voor zich dat we de lat voor gegevensbescherming van partnerkandidaten net zo hoog leggen als voor alle andere persoonsgegevens die we verwerken. In dit verband is de Privacy Statement van toepassing. 
De reden dat we deze statement voor partners hebben, is dat de persoonsgegevens worden verstrekt door de partner, niet door de professional zelf. De kandidaat werkt voor een partner of heeft een soortgelijk contract met een partner. Het betekent gedeelde verantwoordelijkheid. Daarom is het wenselijk en vanzelfsprekend dat de kandidaat zich vooral tot de partner wendt als hij een beroep wil doen op zijn rechten. 
 In het onwaarschijnlijke geval dat er aan onze kant een meldingsbare inbreuk op de beveiliging van persoonsgegevens plaatsvindt, zullen we ook primair contact opnemen met onze partners. Daarna nemen we, indien mogelijk, contact op met de desbetreffende kandidaten. 
 Wanneer sollicitantinformatie naar ons wordt verzonden, worden persoonsgegevens verwerkt in ons systeem. Dit geldt zowel voor de gegevens van de sollicitant als voor de gegevens van de medewerker die ons deze gegevens van de kandidaat toestuurt. Dit komt ongeveer overeen met het cv en andere informatie die door de kandidaat/sollicitant is verstrekt en die we gebruiken om onze functies te matchen. Zie voor meer informatie het gedeelte "Welke gegevens zijn van toepassing" van de Privacy Statement. 
De persoonsgegevens van de werknemer die de kandidaat-informatie heeft verzonden, worden gebruikt in communicatie met betrekking tot deze of toekomstige verwerking. Beide gegevens worden verwerkt op basis van gegeven toestemming in verband met de overdracht van kandidaten. Wij verwerken gedurende twee jaar de gegevens van kandidaten. Als er in die tijd geen match is geweest met een opdracht, nemen we contact op over het eventueel voortzetten van de bemiddeling. U kunt de (optie tot) bemiddeling dan voortzetten of beëindigen. Als we doorgaan, herhalen we dit elke twee jaar om onnodige opslag van gegevens te voorkomen. 
 We verwerken werknemersgegevens totdat er geen kandidaat-informatie meer is om contact over op te nemen. Dit kan bijvoorbeeld gebeuren wanneer de contactpersoon wijzigt of zodra er geen geschikte kandidaten meer in ons systeem staan. 
Er is altijd een mogelijkheid om de bemiddelingsactiviteit te onderbreken. Hiervoor dient de werknemer ons een e-mail te sturen met het verzoek de bemiddelingsactiviteiten te beëindigen. 
Daarna ronden wij de plaatsing van de genomineerde kandidaat af. Indien gegevens van de kandidaat niet worden doorgegeven, voeren wij de bemiddeling van alle door de medewerker ingediende kandidaten uit. 
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